A/M:| SsangYong Actyon NEW | rog;
KMn: sce

[suratenb: Bce
Kog 3awutbl: 29.04ABC

___Witle

oMMz AAMH

A/M:| SsangYong Actyon NEW | roga;
KMn: sce

[Buratenn: Bce
Kog 3awumtbl: 29.03ABC

aula /|BC

oMz AAH

bont M10x75

Bont M8x30

3akn M10x55
laka M10

Bont M10x80
3akn M10x55
30T8.

20 Hm

Bont M10x75
3akn M10x55
laka M10

Bont M8x30

Bont M10x80
3akn M10x55
3o078.

20 Hm

1. CHATb WTaTHbIA NAACTUKOBLIN NbLIbHUK.

2. MpuMepwuTb 3aLUTY Ha aBTOMOBU/Ib U ONPEANIUTL KPeneXKHble OTBEPCTUSA.

3. YCTaHOBUTL 3aKnafHble B KpenexHble 0TBepCTUA Ky30Ba aBTOMOOUAS.

4. YCTaHOBWTb 3aLLMTY W 3aTAHYTb 6ONTOBbIE COEAUHEHUSA.

5. Ha a/m, rae 8 o6nactv nepegHeit NpaBoi TOUKM KPEnAeHUsn 3aLumTbl
NpoXoauT TpyBKa, MCNo/b30BaTb raiky BMECTO 3aK1aAHOM.

ﬁ M8x30 1wrT.
M10x55 4wr. "0.‘ M10x75 1wrT.
] M10x80 3wT.
M10 1wr. M8 1wt
.\t S~ M104ur.

1. CHATb WTaTHbIM NAACTUKOBbIN NbIAbHUK.

2. MprUMepuTb 3aLLMTY Ha aBTOMOBU/Ib U ONPeaunTL KpeneHble 0TBEPCTUS.

3. YCTaHOBUTb 3aKnagHble B KpenexKHble OTBEPCTUA Ky30Ba aBTOMOGUAS.

4. YCTaHOBWTb 3aLLMUTY U 3aTAHYTb 6ONTOBbIE COEAUHEHUA.

5. Ha a/m, rge B o6nacTv nepegHei NpaBoi TOUKM KpenaeHns 3aLmTbl
NpoxoauT TpybKa, MCNo/b30BaTb raiky BMECTO 3aK/1aAHOM.

ﬁ M8x30 1wr.
M10x55 4wr. "‘ M10x75 1wr.
] M10x80 3wT.
M8 1wt

AN M10 1wwT.
o

M10 4uwr.




